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 رد درخواست پرسپولیس برای بی‌تماشاگر 
CAS شدن دیدار با تراکتور از سوی

استیناف  کمیته  اصلاحیه  صدور  دنبال  به 
فدراسیون فوتبال مبنی بر انجام بازی حذفی بین 
تیم‌های پرسپولیس و تراکتور با حضور تماشاگر، 
باشگاه پرسپولیس طی یک شکوائیه پنج صفحه‌ای 
از دادگاه داوری ورزش CAS درخواست کرد که با 
صدور دستور موقت جلوی انجام این بازی با حضور 
تماشاگران را بگیرد. پرسپولیس در این تقاضا 
فدراسیون فوتبال و باشگاه تراکتور را هدف شکایت 

خود قرار داده بود.
در پی درخواست باشگاه پرسپولیس برای صدور 
 )CAS( ورزش  حکمیت  دادگاه  موقت،  دستور 
به جهت دفاعیه باشگاه تراکتور و کافی نبودن 
استدلال و عدم ارائه دلایل و مستندات کافی و 
از آنجا که جلوگیری از یک بازی با تماشاگر را 
نمی‌توان به‌عنوان ضرر جبران ناپذیر تلقی کرد، 
در یک رأی اولیه درخواست باشگاه پرسپولیس برای 

صدور دستور موقت به طور کامل رد شد.
 

خداحافظی با اونینگ در آزادی
با توجه به آلودگی هوا در ورزشگاه شهید کاظمی 
که باعث شده بود برخی از اعضای تیم در روزهای 
گذشته با ماسک تمرین کنند، دیروز اعضای تیم 
پرسپولیس در زمین تمرینی خود در ورزشگاه آزادی 

تمرین را پیگیری کردند.
در این جلسه تمرینی، میشائیل اونینگ مربی 
آلمانی که همراه وحید هاشمیان به پرسپولیس 
اضافه شده بود، بعد از توافق با باشگاه برای 
پایان همکاری دیروز در محل تمرین حاضر شد 
تا با بازیکنان و سایر اعضای تیم خداحافظی کند. 
به همین خاطر محسن خلیلی معاون ورزشی 
باشگاه  بین‌الملل  معاون  حسینی  امیرعلی  و 
پرسپولیس هم در تمرین حاضر بودند و با تقدیم 
دسته گلی به مربی آلمانی مراسم کوچکی برای 

خداحافظی او برگزار شد.

 باکیچ دور زمین دوید
بیفوما در بخشی از تمرین

در جلسه تمرینی دیروز پرسپولیس آنچه مشخص 
شد این بود که رضا شکاری می‌تواند به میدان 
برود اما اینکه بتواند بازیکن فیکس باشد یا خیر 

مشخص نیست.
همچنین بیفوما دیروز همراه تیم گرم کرد و از امروز 
مدت بیشتری در تمرینات گروهی خواهد بود و 
این بازیکن هم به دربی رسیده است اما اینکه در 
ترکیب اصلی باشد یا خیر مشخص نیست. باکیچ 
هم فقط دور زمین دوید. این بازیکن احتمالاً به 

دربی نخواهد رسید.
گفتنی است چند عضو تیم پاراشنای جوانان که 
نابینا هستند میهمان این تمرین بودند و در پایان 

عکس یادگاری با کلیه اعضای تیم گرفتند.

تأکید باشگاه پرسپولیس به رکوردهای کاپیتان

 بدون باخت در دربی‌ها 
با گل‌های آذرماهی

باشگاه پرسپولیس با انتشار مطلبی کوتاه در 
رسانه رسمی خود در آستانه دربی به رکوردها و 
دستاوردهای امید عالیشاه کاپیتان سرخ‌ها در این 
مسابقه مهم پرداخت. در این مطلب آمده: کاپیتان 
تیم فوتبال پرسپولیس عنوان مرد بی‌شکست 
دربی‌ها را در اختیار دارد در حالی که با گل‌های 
آذرماهی خود جایگاه ویژه‌‌تری برای دربی پیش 

پیدا می‌کند. رو 
استمرار امید عالیشاه او را به رکوردهای خاص 
در پرسپولیس و فوتبال ایران رساند. شاید یکی 
از محبوب‌ترین آنها رکورد او در شکست ناپذیری 
باشد. در میان نفراتی که به عنوان بازیکن، 
شکست در دربی را تجربه نکردند، امید عالیشاه 
رکورددار است. او در هیچ یک از ۱۷ مسابقه‌ای که 
به میدان رفت، متحمل شکست نشد. این رکورد تا 
مدت‌ها به احمدرضا عابدزاده دروازه‌بان افسانه‌ای 

فوتبال ایران اختصاص داشت.
برای دربی پیش رو حداقل یک نکته دیگر هم 
کاپیتان سرخپوشان را به چهره‌ای شاخص تبدیل 
می‌کند. او ۲ گل از ۳ گل خود در دربی‌ها را در ماه 
آذر به ثمر رساند که نخستین آن به پیروزی در 
دربی ۲ آذر ۱۳۹۳ مربوط می‌شود. همان دربی که 
به سریال ۴ دربی مساوی و بدون گل خاتمه داد. 
آخرین گل او در دربی هم به مسابقه ۲۳ آذر ۱۴۰۲ 

مربوط می‌شود.

آنالیزور برانکو برگشت
فرزاد حبیب‌اللهی آنالیزور و دستیار فنی برانکو 
ایوانکوویچ که در تیم‌های باشگاهی پرسپولیس 
و الاهلی عربستان و همین طور تیم‌های ملی 
عمان و چین این مربی را همراهی می‌کرد، امروز 
با باشگاه پرسپولیس به توافق رسید و از این پس 
به عنوان مدیر اسکاتینگ به مجموعه سرخ‌پوشان 

شد. اضافه 
در راستای اصلاح ساختار مدیریت ورزشی باشگاه، 
دپارتمان آنالیز و استعداد‌یابی باشگاه بر اساس 
برنامه معاونت ورزشی شکل گرفت تا فرزاد 
حبیب‌اللهی بار دیگر همکاری خود با پرسپولیس 

را از سر گیرد.
جالب اینکه برانکو ایوانکوویچ با انتشار تصویر 
عقد قرارداد حبیب‌اللهی برای او آرزوی موفقیت 
کرد و گفت بالاترین تلاشش را در این تیم به 

بگیرد. کار 

پرسپولیس 
امروز و تیمی 
که بر عکس 

هفته‌های 
نخست فصل 

اسکوادی 
تقریباً کامل 

دارد پر از 
بازیکنان 

تکنیکی است 
که هر کدام 

قادرند نتیجه 
بازی بزرگ 
جمعه را به 

سود تیم‌شان 
در بیاورند

خ اردوگاه سر

هر چند رقابت در اسکواد پرسپولیس آنقدر بالا گرفته که ممکن است برخی بازیکنان به لیست دربی نرسند اما روی نیمکت هم پرسپولیس بازیکنان باتکنیکی خواهد داشت که 
می‌توانند به کار اوسمار بیایند و از حیث خلاقیت سطح تیم پرسپولیس را بالاتر برده و تیم را غیرقابل پیش‌بینی‌تر کنند.

رضا شکاری و البته محمدحسین صادقی در صدر این نفرات قرار می‌گیرند. صادقی فصل قبل در ترکیب تیم هوادار با همین تکنیک انفرادی گلی وارد دروازه استقلال کرد که شاید 
یکی از بهترین گل‌های این فصل به حساب بیاید. شکاری هم اگر سرحال و روی فرم باشد بعضاً کارهایی با توپ انجام می‌دهد که قابلیت پخش مجدد را خواهد داشت. در عین 

حال فرشاد احمدزاده را هم نباید فراموش کرد. او در تیم برانکو یکی از تکنیکی‌ترین‌ها بود و اگر فضا داشته باشد کارهای خلاقانه‌ای با توپ انجام می‌دهد.

 خلاق‌های روی نیمکت

مصاحبه

 
فرزاد آشوبی بازیکن سابق پرسپولیس 
درباره شرایط فنی این تیم قبل از دربی 
و بازی جمعه نکات جالبی را مطرح 
می‌کند. گفت‌و‌گوی ما با آشوبی را 

: نید ا بخو

پرسپولیس نسبت به بازی قبلی 
مقابل استقلال خوزستان در 

قزوین کیفیت پایین‌تری ارائه داد. 
این افت ناشی از شرایط روانی 
قبل از دربی بود یا شمس‌آذر 

نمایش خوبی ارائه داد؟
من در نیم فصل دوم روی اوسمار حساب 
باز خواهم کرد چون او تیمی را تحویل 
گرفته که نسبت به نیمی از آن شناختی 
ندارد و مسیری باید طی بشود تا این 
شناخت کامل شود. به همین خاطر 
من انتظار و توقع بزرگی از اوسمار ندارم 
و همین که آرامش بیشتری بر تیم 
حاکم شده و به نظر می‌رسد اعتماد به 
نفس بازیکنان بالا آمده یعنی اوسمار 
کارش را درست انجام داده. به نظرم باید 
صبور بود تا نیم فصل دوم تا با تفکرات 
اوسمار شرایط پرسپولیس بهتر شود. به 

نظرم نباید شرایط استقلال خوزستان و 
شمس‌آذر را با هم مقایسه کنیم چون 
قیاس مع‌الفارق است و تلورانس یا 
نوسان پرسپولیس در این دو مسابقه را 

هم پذیرا باشیم.
اما به هر حال با توجه به سابقه 
حضور اوسمار در پرسپولیس و 

شناختش از لیگ و فوتبال ایران، 
هواداران از او توقعاتی دارند.

 الان زمانی برای تغییر نیست.
منظورم این است که در جزئیات 

فنی باید تغییراتی رخ دهد.
جزئیات تغییر پیدا کرده و یک روندی 
را استارت زده که دو بازی پیاپی همه 
امتیازهای بازی را گرفته، در گلزنی 
موفق‌تر بوده و در فاز دفاعی هم همین 
طور. همیشه ساختن پروسه زمانبری 
است و تغییرات در میانه‌های فصل 
عوارض و عواقبی دارد. ما نمی‌توانیم 
عامل زمان را نادیده بگیریم اما من 
کاماً باور دارم که اوسمار در نیم فصل 

دوم می‌تواند تیم خوبی بسازد.
با توجه به کیفیت فعلی 
پرسپولیس و استقلال و 

موقعیت‌شان در جدول بازی 
جمعه چطور پیش خواهد رفت؟

فکر کنم جزو معدود دفعاتی است که 
هر دو تیم در شرایط فنی نسبتاً خوبی 
مقابل هم قرار می‌گیرند. انتظارم این 

است که بازی جذابی شاهد باشیم 
ضمن اینکه هر دو مربی تجربه دربی را 
دارند و این مسابقه را از سر گذرانده‌اند. 
حتماً بازی جذابی می‌شود اما معتقدم 
پرسپولیس چهارچوب تیمی یکدست‌تر 
و کم‌نوسان‌تری دارد یعنی وقتی خطوط 
تیم و نفراتش را می‌بینید سطح کیفی 
همگون‌تری دارد. به همین خاطر 
برای  پرسپولیس  شانس  معتقدم 
موفقیت بیشتر است هر چند اتفاقات را 
هم باید در نظر گرفت و آن هم می‌تواند 

تعیین کننده باشد.
 برسیم به جزئیات فنی. سیستم 

پایه اوسمار در پرسپولیس گونه‌ای 
از 2-4-4 یا در واقع 4-4-1-1 

است. با توجه به تغییرات رخ داده 
و حضور یک مهاجم سایه، تبدیل 

وینگرها به هافبک‌های کناری 
و حضور تنها دو هافبک میانی 
در زمین این تغییرات به سود 

پرسپولیس تمام شده؟
ما در دوره قبل اوسمار هم همین فرمت را 
می‌دیدیم و او برگشته به ایده‌آل خودش 
که با توجه به داشته‌هایش کاملاً روش و 
سبک مناسبی است که از یک مهاجم 
سایه بهره می‌برد. اینکه وینگرها تبدیل 
به هافبک دفاعی شده‌اند هم دیگر 
مفهومی ندارد. فوتبال چند بخش دارد و 
اینکه بازیکن چه در هجوم چه در دفاع 

یا انتقال از بخش هجومی به دفاعی باید 
کیفیت خودش را حفظ کند و تصمیم 
اوسمار درباره چینش تیم کاملاً با شرایط 

فعلی پرسپولیس همخوانی دارد.
 با توجه به تکمیل اسکواد 

پرسپولیس برای دربی، اوسمار 
چند دغدغه شیرین دارد. مثلاً 

اینکه اگر باکیچ شرایط بازی را پیدا 
کند از او بهره ببرد یا نه؟

 . ست ا ل  و ا ینه  گز کیچ  با قطعاً 
او جزو بازیکنان خوب و کم‌نوسان 
این فصل بوده و حضورش در مرکز 
زمین اطمینان‌بخش است اما اینکه 
مصدومیتش اجازه بازی بدهد یا نه 

موضوع دیگری است.
انتخاب سخت‌تر در پست مهاجم 

سایه است. اینکه بین بیفوما یا 
عالیشاه کدامیک باید بازی کنند؟

اینجا آن خواسته‌های فنی نسبت به تیم 
خودی و رقیب نقش تعیین‌کننده‌ای 
دارد و بر اساس آن سرمربی تشخیص 
می‌دهد از کدام بازیکن استفاده کند. 
امید بازیکن باکیفیتی است و همیشه 
نقش مهمی در این بازی خاص داشته. 
من فکر می‌کنم بودن عالیشاه در ترکیب 
اطمینان‌بخش است بویژه در این بازی 

که معمولاً درخشیده است.
اگر بحث جوانی و تجربه باشد 

چطور. مثلاً در انتخاب دفاع 

راست اوریه باتجربه مقدم‌تر است 
یا براجعه که در بازی‌های قبلی به 

میدان رفته؟
جواب مشخص است و نیازی به توضیح 
بیشتر ندارد. بازیکنی که در شرایط 
بازی است می‌تواند کمک‌کننده باشد. 
بازیکنی که جذبش حرف‌های بسیاری به 
وجود آورده و دو سال از شرایط مسابقه دور 

بوده خودش پر ازعلامت سؤال است.
 اما اوریه کم‌ریسک‌تر بازی می‌کند 

و شاید باتجربه حضورش در 
بازی‌های بزرگ اشتباهی مرتکب 

نشود؟
هیچ چیز به اندازه آمادگی و بودن در 
شرایط بازی مهم نیست. وقتی آمادگی 
وجود نداشته باشد تجربه در گذشته 
به کار نمی‌آید و کیفیت زمان حال 

تعیین‌کننده است.
 در خط دفاع چطور؟ پورعلی‌گنجی 

باتجربه گزینه بهتری است یا 
ابرقویی که در بازی‌های هفته‌های 

ابتدایی کیفیت خوبی ارائه داد؟
آمدن اوسمار فضای تیم را تغییر داده 
است. وقتی درباره پورعلی گنجی صحبت 
می‌کنیم ما کیفیت خوبش را در خیلی 
از بازی‌ها دیده‌ایم اما وقتی بازیکنی 
در چرخه الاکلنگی قرار می‌گیرد، یعنی 
گاهی هست و گاهی نیست قطعاً روی 
کیفیت، آرامش و اعتماد به نفسش 
تأثیر می‌گذارد. من فکر می‌کنم پورعلی 
گنجی یکی از بهترین نفرات تیم است و 
می‌تواند به پرسپولیس کمک کند هرچند 
ابرقویی با توجه به شناخت کمتر و سطح 
توقع پایین‌تری که از او وجود داشته بسیار 
خوب کار کرده و مدافع سطح بالایی 
نشان داده. به نظرم انتخاب او بسیار 
خوب بود و جزو بهترین‌ خریدهای تیم 

به حساب می‌آید.

 تا نیم فصل توقع بزرگی از اوسمار ندارم

آشوبی: پرسپولیس یکدست‌تر و کم‌نوسان‌تر از استقلال است

یعقوب براجعه با گلزنی مقابل برزیل در جام جهانی نوجوانان شناخته 
شد و جالب است بدانید او جزو اندک بازیکنانی است که از تیم‌های 

ملی شناخته شده و به سطح اول رقابت‌های باشگاهی رسید.
براجعه فصل قبل خیلی زود مورد توجه گاریدو قرار گرفت اما خیلی 
زود نیمکت نشین شد. در دوره کارتال بازی‌های بیشتری به براجعه 
رسید و اواخر فصل دوباره به ترکیب اصلی برگشت و حتی آخرین گل 

فصل سرخ‌ها را نیز به ثمر رساند.
فصل قبل در مجموع فصل بدی برای این بازیکن جوان نبود اما او 
هرگز حضور در دربی را تجربه نکرد. این بازیکن که ظاهراً برای وینگر 
راست مناسب‌تر از دفاع راست به نظر می‌رسد در هر دو دربی رفت 

و برگشت حتی در فهرست تیمش هم حاضر نبود. در هر دو مسابقه 
فرشاد فرجی در پست او به میدان رفت و حتی ایوب العملود مدافع 

راست اصلی سرخ‌ها نیز نتوانست در این دو دربی فیکس باشد.
فصل قبل براجعه در شرایطی بعضاً چشم گاریدو و کارتال را می‌گرفت 
که بعد از عملود و فرجی سومین مدافع راست تیم بود. با این حال 
امسال او بعد از سرژ اوریه نفر دوم این پست به حساب می‌آید آن 
هم در شرایطی که بیشتر از هر بازیکنی در این پست به میدان رفته 
است. با وجود تست سهیل صحرایی و میلاد محمدی در این پست 
در دوران آسیب‌دیدگی و بیماری اوریه، براجعه بیشترین بازی را در 

جناح راست خط دفاعی انجام داده است.

حالا در آستانه دربی و در شرایطی که اوریه تا حدی به شرایط مسابقه 
نزدیک شده به نظر می‌رسد براجعه شانس بیشتری برای قرار گرفتن 
در ترکیب اصلی را داشته باشد. از این حیث دیدار جمعه برای او 
می‌تواند یک مسابقه کاملاً خاص و ویژه باشد چرا که بعد از دو دربی 
خارج از لیست و سکونشینی حالا با حضور در ترکیب اصلی تجربه 

فوق‌العاده بزرگی را از سر خواهد گذراند.
بازی دادن به براجعه هم از سوی اوسمار یک ریسک بزرگ خواهد 
بود چرا که هم امکان دارد با اشباهی فردی شرایط تیمش را سخت 
کند هم احتمالش هست با ارائه یک بازی جسورانه و انرژیک یکی 

از بهترین بازیکنان تیمش در این میدان بزرگ باشد.

در انتظار اتفاق ویژه برای یعقوب براجعه

اولین دربی در ترکیب اصلی

نسل بازیکنان تکنیکی و فانتزیست در حال 
انقراض است و این بیشتر از اینکه مربیان 
فوتبال را نگران کند باعث رنجش هواداران و 
تماشاگران مسابقات فوتبال در سرتاسر دنیا 
خواهد بود. پیشرفت مباحث تاکتیکی در امور 

تدافعی و تأکید بیشتر مربیان روی تقویت قوای 
جسمانی و بدنسازی باعث شده تا بازیکنان 
کارگر و فعال یا بعضاً تخریبچی و محکم بیشتر از 
بازیکنان خلاق مورد توجه مربیان قرار بگیرند 
هر چند همواره اینطور بوده که بازیکنان خلاق 
کار را برای تیم خود درآورده و بعضاً باعث نجات 
مربیان خود شده‌اند. یه هین خاطر است که 
حالا در هر تیمی اندک بازیکنان تکنیکی و خلاق 
روی سر گذاشه می‌شوند و بیشتر از حد معمول 

تحویل‌شان می‌گیرند.
امروز تیم پرسپولیس در حالی آماده دربی 
می‌شود که بیشتر از فصول اخیر بازیکن تکنیکی 

دارد که این مسأله به شکلی تصادفی همزمان 
شده با حضور یک مربی برزیلی در رأس کادرفنی، 
کشوری که فوتبالش اول از هر چیز با تکنیک 
تعریف می‌شود و حتی هافبک‌های تدافعی و 

گلرهایشان نیز بویی از تکنیک برده‌اند.
پرسپولیس امروز و تیمی که بر عکس هفته‌های 
نخست فصل اسکوادی تقریباً کامل دارد پر از 
بازیکنان تکنیکی است که هر کدام قادرند نتیجه 
بازی بزرگ جمعه را به سود تیم‌شان در بیاورند.
طبیعتاً بیشتر این بازیکنان در خط میانی و حمله 
بازی می‌کنند و کارهای خلاقانه و فانتزی بازی 
آنها در شمایل هجده قدم و دروازه حریف مؤثر 

خواهد بود. امروز تیم پرسپولیس در شرایطی 
مقابل استقلال قرار خواهد گرفت که می‌تواند 
روی خلاقیت این نفرات به شکل ویژه‌ای حساب 

کند. باز 
سروش رفیعی که برای اولین بار در زمان 
حضورش در پرسپولیس در دو بازی متوالی موفق 
به گلزنی شده زمانی یکی از فانتزیست‌ترین 
هافبک‌های ایران بود اما کم‌کم به خاطر تغییر 
پست بازی و شرح وظایفی که مربیان به او دادند 
تبدیل به یک هافبک اهل تخریب و خطاهای 
مکرر شد تا جایی که در دو فصل اخیر او همواره 
صاحب بیشترین کارت زرد و قرمز در پرسپولیس 

بوده است. حالا با بازگشت اوسمار، سروش تا 
حدی به آن هافبک اهل فانتزی و خلاق برگشته و 
می‌توان انتظار داشت به خود واقعی‌اش نزدیک‌تر 
شود چرا که اینطوری هم بیشتر نزد هواداران 
محبوب خواهد شد هم می‌تواند در بازی‌های 

بزرگ به یکباره ورق را برگرداند.
محمد عمری دیگر بازیکن تکنیکی ترکیب اصلی 
سرخ‌هاست که قابلیت بازی به عنوان هافبک 
راست و مهاجم سایه را دارد. عمری جزو بازیکنان 
سرعتی لیگ نیز به حساب می‌آید و با تلفیق 
تکنیک و سرعت می‌تواند خط دفاع استقلال را 
بهم بریزد. عمری تکنیک برداشتن مدافع پیش 
روی خود را دارد و ارسال‌ها و ضربات فنی خوبی 
هم داشته و در بازگشت به پرسپولیس می‌تواند از 
این تکنیک به بهترین نحو ممکن استفاده کرده و 

از هواداران دلبری کند.
تیوی بیفوما ستاره کنگویی – فرانسوی پرسپولیس 
هم جزو باتکنیک‌ترین بازیکنان لیگ به حساب 
می‌آید که البته این فصل در زمان سرمربیگری 
هاشمیان همان طور که خودش تأکید کرده 
بود نمی‌توانست پرریسک بازی کند و تکنیکش 
به نوعی گم بود اما اوسمار او را رها کرد تا 
قابلیت‌هایش را بروز دهد. عصر جمعه در اراک 
احتمال بازی کردن این بازیکن از نیمه دوم و شاید 
سی دقیقه پایانی وجود دارد و آنگاه می‌توان منتظر 

بروز نشانه‌هایی از خلاقیت او بود.
امید عالیشاه باتجربه‌ترین بازیکن تیم پرسپولیس 
و البته موفق‌ترین‌شان در دربی‌ها به حساب 
می‌آید اما او نیز جزو باتکنیک‌ترین‌های تیمش 
به حساب می‌آید. عالیشاه باتجربه حتماً سعی 
خواهد کرد در این بازی بزرگ مفید بوده و در 
خدمت تیم باشد اما حتماً نشانه‌ای از تکنیک 
ناب خود را بروز خواهد داد که می‌تواند منجر به 

گل یا پاس گل در دربی شود.
اما بدون شک باتکنیک‌ترین بازیکن تیم 
پرسپولیس کسی نیست جز اوستون اورونوف 
که هیچ ابایی از انجام حرکات تکنیکی حتی در 
حساس‌ترین شرایط ندارد. اورونوف به شکل 
عجیبی با توپ کار می‌کند که انگار در تهران 
قدیم گل‌کوچک بازی می‌کرده و حالا همان 
تکنیک‌ها را در مسابقات رسمی و زمین چمن 
ارائه می‌دهد. اورونوف در دربی‌های فصل قبل و 
قبل‌تر از آن هیچ گاه نتوانسته این تکنیک را بروز 
دهد چرا که همواره مهار شده و فضای مقابل او را 
بسته‌اند اما امروز با در نظر گرفتن تعدد بازیکنان 
باتکنیک در ترکیب پرسپولیس، چنانچه آبی‌ها 
نیروی مضاعفی برای بستن او و خاموش کردن 
خلاقیتش به کار بگیرند بقیه نیروهای تهاجمی و 
خلاق پرسپولیس آزادتر خواهند شد و شاید این 
کلید موفقیت اوسمار در بازی عصر جمعه باشد.
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فرصت ویژه برای خودنمایی خلاق‌ترین بازیکنان پرسپولیس


